
Διαδικασία εγγραφής  προνηπίων 

 
Για την εγγραφή των παιδιών στο Νηπιαγωγείο σύμφωνα με την 

 με αρ. πρωτ. Φ.6/21380/Δ1/28-2-2024 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘΑ. 

ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ η Ηλεκτρονική αίτηση  εγγραφής κατά το διάστημα  

 από 1 έως 20 Μαρτίου 2024.Αιτήσεις  μετά την παραπάνω 

ημερομηνία θεωρούνται εκπρόθεσμες. 

Στο νηπιαγωγείο εγγράφονται οι μαθητές/τριες που είναι γεννημένοι 

από 1/01/2020 έως 31/12/2020(προνήπια). 

 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 
Ι. ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Για την εγγραφή του νηπίου/προνηπίου ο γονέας/ κηδεμόνας πρέπει να 

ακολουθήσει τα εξής βήματα: 
Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) 

και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση 

κατοικίας του. 
Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην 

ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης 
(gov.gr) αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων 

της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας 

Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet). 
Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο 

γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την πορεία 
της αίτησής του. Για την υποβολή της αίτησης ο γονέας/κηδεμόνας 

συμπληρώνει διαδοχικά τα ακόλουθα: 
 

α) τα στοιχεία του προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή. Το 

σύστημα διαλειτουργεί με το Μητρώο Πολιτών και το Πληροφοριακό 
Σύστημα myschool και παρέχει στον γονέα/κηδεμόνα λίστα των τέκνων που 

είναι εγγεγραμμένα στην οικογενειακή του μερίδα, τα οποία είναι σε ηλικία 
εγγραφής στο Νηπιαγωγείο και τα οποία δεν είναι εγγεγραμμένα σε άλλη 

σχολική μονάδα. Τα στοιχεία των τέκνων είναι συμπληρωμένα και ο 

γονέας/κηδεμόνας επιλέγει το τέκνο για το οποίο επιθυμεί να υποβάλει 
αίτηση. Σε περίπτωση ωστόσο που για οποιοδήποτε λόγο η λίστα δεν 

περιλαμβάνει το τέκνο που επιθυμεί να εγγράψει, έχει τη δυνατότητα να 

εισάγει μόνος του τα στοιχεία του προνηπίου και να τεκμηριώσει τη σχέση 
κηδεμονίας, είτε με δικαστική απόφαση επιμέλειας είτε με ιδιωτικό 

συμφωνητικό ρύθμισης επιμέλειας, με ανάρτηση σχετικού αποδεικτικού σε 
ψηφιακή μορφή, 

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας 

σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/
http://gov.gr/


ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο ΔΗΜΟΣΙΟ πρόσφατο έγγραφο από 

το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας (εκκαθαριστικό 
εφορίας) 

γ) εάν επιθυμεί τη φοίτηση του προνηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο 
πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής, 

δ) τα στοιχεία των συνοδών των προνηπίων κατά την προσέλευση και 

αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα και 

ε) επιλέγει τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την 

ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του προνηπίου». 

ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΤΕΙ 

1.Βιβλιάριο Εμβολίων, του/της  μαθητή/τριας,  στο οποίο φαίνεται ότι 

έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια (με φωτοτυπία της αρχικής σελίδας που 
γράφει το όνομα του παιδιού και των σελίδων των εμβολίων ). 

2.Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, (Α.Δ.Υ.Μ.), συμπληρωμένο από τον 

γιατρό του παιδιού. Η προσκόμισή του μπορεί να γίνει και με την έναρξη 
της νέας σχολικής χρονιάς. 

3.Έγγραφη συναίνεση του έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωση 

του Ν.1599/1986 (ότι συμφωνεί με την εγγραφή του νηπίου στο 
Νηπιαγωγείο). 

4.Βεβαίωση από ΚΕΣΥ ή δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο, εφόσον 
υπάρχει γνωμάτευση για ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Η  Βεβαίωση δεν 

αποτελεί δικαιολογητικό εγγραφής, διευκολύνει την οργάνωση για την 

υποστήριξη των μαθητών με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες. 

 

  Η προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών  στον χώρο του 
σχολείου  γίνεται με την φυσική παρουσία κατόπιν ραντεβού καθημερινά 

13:00 μ.μ. μέχρι 14:00μ.μ.  από 1 έως 20 Μαρτίου 2024.  

Σημειώνεται ότι η «αποδοχή» της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα 

φοίτηση του νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα. 

 

              ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

Στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα δύνανται να εγγράφονται όλοι οι 

μαθητές/τριες κατόπιν σχετικής αίτησης – δήλωσης γονέων/κηδεμόνων 
χωρίς προϋποθέσεις. 



Μαθητές/τριες, των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες ανήκουν σε ευπαθείς και 

ευάλωτες κοινωνικές ομάδες όπως: Ι) Πολύτεκνοι / τρίτεκνοι / μονογονεϊκές 
οικογένειες, γονείς/κηδεμόνες με χρόνιες παθήσεις /ενταγμένοι σε 

πρόγραμμα απεξάρτησης / φυλακισμένοι.) Πολίτες τρίτων χωρών που 
διαμένουν σε κέντρα ή σε δομές φιλοξενίας του ελληνικού κράτους ή της 

Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ δύναται να εγγραφούν στο Προαιρετικό 

Ολοήμερο τμήμα χωρίς προϋποθέσεις. 

 Προϋποθέσεις συμμετοχής μαθητών στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής. 

 Α)Στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής δικαίωμα συμμετοχής έχουν 

νήπια/προνήπια τα οποία είναι εγγεγραμμένα και φοιτούν στο 
προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα. 

 Β). Ο ελάχιστος αριθμός για τη λειτουργία του Τμήματος Πρόωρης 
Υποδοχής είναι τα 5 νήπια/προνήπια. 

  Γ). Ο χρόνος προσέλευσης στο συγκεκριμένο τμήμα είναι  7:45-8:00. 

 

Ωράριο λειτουργίας του Νηπιαγωγείου είναι: 

     Πρωϊνά τμήματα 8:15-13:00 

     Προαιρετικό Ολοήμερο 8:15-16:00 

     Διευρυμένο τύπου Ολοήμερο τμήμα 8:15-17:30 

Σε περίπτωση που αντιμετωπίσετε πρόβλημα στην διενέργεια της εγγραφής 
επικοινωνήστε μαζί μας. 

Τηλ.Επικοινωνίας:2294083889 

Mail:mail@5nip-artem.att.sch.gr 

 

                                             Με εκτίμηση 

                                           Η Διευθύντρια 

                                          Αυγελή Βαρβάρα 

 


